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 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ                                                                             Εύοσμος Οκτώβριος  2015 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ   ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

      Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς  κρίνω απαραίτητο να σας ενημερώσω 

για μερικά σημαντικά θέματα.   

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 

           Σημαντικό στοιχείο για την ομαλή λειτουργία του σχολείου και την απρόσκοπτη διεξαγωγή του μαθήματος 

είναι η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών στο σχολείο. Η πόρτα του σχολείου κλείνει στις 08:15.Αν κάποιος 

μαθητής καθυστερήσει αναφέρει στο Διευθυντή ή στον Υποδιευθυντή το λόγο  της   καθυστέρησης και μπαίνει 

στην αίθουσα την 2
η
 ώρα αφού πάρει σχετικό σημείωμα. Αν ο μαθητής καθυστερεί συστηματικά, ενημερώνεται ο 

γονέας ή ο κηδεμόνας του μαθητή.   

ΦΟΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 

         Οι απουσίες αριθμούνται ανά μία για κάθε διδακτική ώρα. Απουσία μαθητή από τις πολιτιστικές ή 

αθλητικές εκδηλώσεις, που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του ωρολογίου προγράμματος του 

σχολείου, λογαριάζεται ως απουσία από το σύνολο των διδακτικών ωρών των μαθημάτων της 

ημέρας. Το ίδιο ισχύει και για  απουσία από ημερήσια εκδρομή ή περίπατο, η οποία λογίζεται ως 

απουσία για ισάριθμες διδακτικές ώρες, όσα είναι και τα ωριαία μαθήματα, τα οποία δεν διδάχθηκαν 

εξαιτίας αυτού του λόγου την ημέρα αυτή. 

         Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης του μαθητή ευθύνεται εξ ολοκλήρου ο κηδεμόνας του.Με 

ειδική επιστολή του υπεύθυνου καθηγητή του τμήματος ενημερώνονται κάθε μήνα οι κηδεμόνες των μαθητών για 

τις δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες απουσίες του μαθητή, όταν αυτός συμπληρώσει τριάντα (30) απουσίες. 

       Ο κηδεμόνας κάθε μαθητή που απουσίασε για λόγους υγείας περισσότερο από δύο συνεχόμενες ημέρες, είναι 

υποχρεωμένος να προσκομίσει ο ίδιος, το αργότερο μέχρι και τη δέκατη ημέρα από την επιστροφή του μαθητή στο 

σχολείο, βεβαίωση ιατρική που να πιστοποιεί το είδος και τη διάρκεια της ασθένειας. Για απουσίες μιας ή δύο 

ημερών είναι αρκετό ένα ειδικό σημείωμα που υπογράφει στο σχολείο ο κηδεμόνας του μαθητή εντός δέκα 

ημερών. Μετά την παραπάνω προθεσμία κανένα δικαιολογητικό δεν γίνεται δεκτό. Ο κηδεμόνας του μαθητή με το 

ενυπόγραφο ειδικό σημείωμα μπορεί να δικαιολογήσει τις απουσίες το πολύ δέκα (10) ημερών αθροιστικά για όλο 

το έτος. 

Σε καμιά περίπτωση δε θεωρούνται δικαιολογημένες απουσίες μαθητών:  

    α) όταν   ο Σύλλογος γνωρίζει με ικανά και επαρκή στοιχεία τους πραγματικούς λόγους απουσίας του 

μαθητή. 

β) όταν πραγματοποιούνται χωρίς άδεια του Δ/ντή του σχολείου σε ώρες του ημερησίου προγράμματος, 

μεμονωμένες ή συνεχείς. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 

Κατά την τελευταία ημέρα των μαθημάτων ο Σύλλογος των διδασκόντων αποφασίζει για τον 

χαρακτηρισμό της φοίτησης των μαθητών. 

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση στην περίπτωση κατά την οποία:   

        α) Το σύνολο των απουσιών του μαθητή που σημειώθηκε κατά το λήγον διδακτικό έτος δεν υπερβαίνει τις 

εξήντα τέσσερις (64 ), ανεξάρτητα από τους λόγους πραγματοποίησης τους. 

  β) Το σύνολο των απουσιών του μαθητή δεν υπερβαίνει τις εκατόν δέκα τέσσερις (114) από τις οποίες οι 

πάνω από τις εξήντα τέσσερις (64) είναι δικαιολογημένες: 

Κατ' εξαίρεση, ο Σύλλογος των Διδασκόντων κάθε Σχολείου με ειδική πράξη του χαρακτηρίζει ως επαρκή 

την φοίτηση των μαθητών που σημείωσαν από εκατόν δέκα πέντε έως εκατόν εξήντα τέσσερες (115-164) 

απουσίες, υπό την προϋπόθεση ότι όλες οι πάνω από τις τις εξήντα τέσσερις (64) απουσίες είναι 

δικαιολογημένες και οφείλονται σε ασθένεια, που βεβαιώνεται σύμφωνα με τα παραπάνω, και η επίδοση του 

κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική. Ως ιδιαίτερα ικανοποιητική κρίνεται στην προκειμένη περίπτωση η επίδοση του 

μαθητή, όταν ο γενικός μέσος όρος της προφορικής βαθμολογίας των τριμήνων είναι τουλάχιστον δέκα πέντε (15) 

πλήρες και η διαγωγή του κοσμιοτάτη. 

     Προβλέπονται, επίσης, ειδικές ρυθμίσεις για περιπτώσεις μαθητών με σοβαρότατα μόνιμα ή προσωρινά 

προβλήματα υγείας, για μαθητές που συμμετέχουν σε επίσημες αθλητικές εκδηλώσεις (πιστοποίηση αρμόδιας 

δημόσιας αθλητική αρχής), για αλλόθρησκους μαθητές, για μαθητές απαλλαγμένους από συγκεκριμένο μάθημα. 
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

 

          Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά λειτουργεί στους χώρους του σχολείου μας το Κοινωνικό Φροντιστήριο του 

Δήμου μας που απευθύνεται σε παιδιά τόσο του σχολείου μας όσο και του Δήμου μας. Τα δυο επιτυχημένα 

προηγούμενα χρόνια λειτουργίας εγγυώνται και τη φετινή εποικοδομητική χρονιά του, ωστόσο σε κάθε περίπτωση η 

επιτυχία του εξαρτάται από το δικό σας ενδιαφέρον και τη δική σας ενεργή στήριξη (παιδιών και γονέων). Από τη 

δική μας μεριά εγγυόμαστε για τη στήριξη του θεσμού τόσο σε διοικητικό-υποστηρικτικό επίπεδο όσο και σε 

έμψυχο στελεχειακό δυναμικό 

 

 

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 

 

       Η συμπεριφορά των μαθητών, η οποία εκδηλώνεται με οποιονδήποτε τρόπο εντός και εκτός του σχολείου, 

είτε με τις πράξεις τους είτε με τις παραλείψεις τους προσδιορίζει τη διαγωγή τους. Η διαγωγή των μαθητών οι 

οποίοι φοιτούν κάθε χρόνο στο Γυμνάσιο αποτελεί ένα από τα στοιχεία της σχολικής κατάστασης και ελέγχεται, 

χαρακτηρίζεται και καταχωρείται στα σχετικά βιβλία. 

      Κάθε παρέκκλιση από τη διαγωγή που αρμόζει στους μαθητές, η οποία εκδηλώνεται είτε με κάποια 

συγκεκριμένη πράξη είτε με κάποια παράλειψη, αποτελεί αντικείμενο παιδαγωγικού ελέγχου και επισύρει, αν 

κριθεί αναγκαίο, σχολικές κυρώσεις 

 

 

Είδη Κυρώσεων: 

α) παρατήρηση 

β) επίπληξη, 

γ) ωριαία απομάκρυνση από το διδασκόμενο μάθημα, 

δ) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι 3 ημέρες, 

 ε) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι 5 ημέρες και 

 στ) αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ 

 

1. Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση σε εφαρμογή του Άρθρου 3 του Ν. 3730/2008 για την προστασία 

ανηλίκων από τον καπνό και το αλκοόλ απαγορεύεται πλήρως το κάπνισμα στους χώρους του σχολείου.  

      Οι παραβάτες μαθητές εντός του χώρου του σχολείου θα υφίστανται τις προβλεπόμενες   

         παιδαγωγικές κυρώσεις. 

2. Σύμφωνα με τις εγκυκλίους 132328/Γ2/07.12.2006/ΥΠ.Ε.Π.Θ και Φ251/59398/Β6/08.05.2008 ΥΠ.Ε.Π.Θ 

  Δεν επιτρέπεται στους μαθητές να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολείου  

    

 Οι μαθητές μπορούν να χρησιμοποιούν το τηλέφωνο του σχολείου, για να επικοινωνήσουν με τους γονείς τους 

όταν είναι αναγκαίο, και στους γονείς να καλούν το τηλέφωνο του σχολείου, για να επικοινωνήσουν με τα παιδιά 

τους ή να αφήσουν κάποιο μήνυμα για να παραδοθεί σ' αυτά.  Το  τηλέφωνο  του  σχολείου  είναι  2310- 759019 

 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είμαστε στη διάθεση κάθε γονέα και κηδεμόνα για συζήτηση και 

αντιμετώπιση προβλημάτων των μαθητών.   

 

Εύχομαι καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία. 

                                                                                      

                                                                                                             

 

                                                                                                                          Ο Διευθυντής 

                                                                                                            Αθανάσιος Γιαννακουλάκος 

 


